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Аранђеловдан у храму под Горицом

Празник Светог Архистратига Божијег Михајла и осталих бесетелесних сила, 
– Аранђеловдан, молитвено је прослављен у подгоричком храму 
Великомученика Ђорђа.

Светим евхаристијским сабрањем началствовао је протојереј-ставрофор 
Милета Кљајевић уз саслужење протојереја Мирчете Шљиванчанина 
старешине Цркве, протојереја-ставрофора Драгана Станишића, протојереја 
Јована Радовића, јереја Блажа Божовића, ђакона Луке Павићевића и 
молитвено учешће протојереја-ставрофора Гојка Перовића, архијерејског 
намесника подгоричко-колашинског.

На литургијске возгласе одговарао је хор Свети Сава, руковођен 
вероучитељицом и хоровођом Снежаном Поповић.



Након прочитаног јеванђелског зачала, словом поуке сабранима у храму 
Господњем обратио се началствујући свештенослужитељ, прота Милета 
Кљајевић, говорећи о Светом Архистратигу Божијем Михајлу, као заштитник 
Цркава, манастира, породица и братстава.

Прота је у својој беседи подсетио да на Богослужењима често чујемо следеће 
ријечи – Анђела мира, вјерног вођу, чувара душа и тијела наших, од Господа 
молимо – те тако, на тај начин, иштемо од Дародавца свих добара, да нам 
дарује, дарове Анђела и Арханђела и свих сила бестелесних.

,, По учењу Свете Цркве – Анђели су Света духовна бића, створена од Бога, 
прије него је први човјек створен, који непрестано свога Бога Оца славе – и 
испуњавају Његову свету Вољу !“ – указао је прота, додавши да су по речима 
Св. Апостола Павла – Анђели службени духови, који су дати на службу нама 
,ради нашег добра и ради спасења душа и тијела наших. !“ – беседио је прота 
у подгоричком храму, нагласивши да су Анђели вјесници који објављују 
људима вољу Божију, да нас они упућују у вјери, откривају нам Божију 
Истину, избављају нас од многих беда и мука, избављају од многих искушења 
те упућују, да чинимо добра дјела и да живимо тако, да испуњавамо вољу 
Божију.

Началствујући свештенослужитељ је потом указао да су они Богопослани 
учитељи, да брже, лакше и правилније схватимо поуке наше Свете Цркве; да 
они побуђују у нашим срцима љубав према Богу и људима, упућујући нас на 
пут правде и истине, на пут Божији – да би нам на крају тог нашег пута, 
објавили заслужену награду од Бога Оца, царство Божије.

У житију Св. Неофита, беседио је надаље прота, каже се да је на вратима 
једног дома видио Анђела Божијег како плаче; на питање – Зашто плаче ? 
Анђео је одговорио – због грехопада младића, који ми је поверен на чување. 
Не могу да му се приближим – јер је постао слуга оног непомјаника а мени је 
остало само да тугујем и да се за њега Богу молим.

Зато се наша Света Црква свакодневно моли Богу, подвукао је прота у 
подгоричком храму, да Свети Архангел Михајло и све небеске силе – буду 
увијек са нама и у све дане живота нашега.

Потом су сви они који су се припремили постом и молитвом – приступили 
Светој тајни причешћа.

Затим су свештенослужитељи овог древног храма, приступили благосиљању 



и ломљењу славских колача данашњим свечарима.

Заједничарење је настављено у Светогеоргијевском Дому, црквене општине 
подгоричке, уз пригодно послужење.
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